



场内,六万歌迷沉浸“花海”

场外,露营椅成最惬意的VIP座

周杰伦杭州首场,各有各的怡然自得

演唱会现场

本报记者 陈宇浩 潘骏
丁一格 张迪 石怡锋 文/摄

抢票、秒罄、加价……各种剧情预热了一个多月后,4月18日晚,2024周杰伦“嘉年华”巡演杭州站终于在杭州奥体中心体育场“大莲花”开唱。

稍早,周杰伦在社交媒体上晒出与杭州奥体中心体育场的合照,并配文:“杭州的朋友,准备好了吗?”

其实,昨天从白天到夜晚,杭州的歌迷们以各种姿态回答了周杰伦的问题:无论有票没票,都准备好了!

这个夜晚,我的青春回来了。

杰伦给杭州带来一首歌 六万歌迷齐声唱《花海》

按照官方宣传,周杰伦“嘉年华”巡演杭州站于晚上7点45分开启。

家住附近的陆小姐想带着儿子去凑个热闹,没想到刚出小区没多久,就碰到了大批人流,“简直可以用人山人海来形容,都在被推着往前走!幸好我给老公抢到了票,他一直是周杰伦的歌迷,之前看过很多场!”

身穿亮片华服的周杰伦以一首“嘉年华感”十足的《黄金甲》开场,再接一首《本草纲目》,直接把现场气氛撩拨到顶点。

纵观全场演唱会,从《青花瓷》《简单爱》《威廉古堡》,到《晴天》《稻香》《最长的电影》……那些耳熟能详的经典歌曲,每一首都勾起不同年龄歌迷的回忆,引发共鸣。

此外,周杰伦也带来了《红颜如霜》《倒影》等新歌,让杭州歌迷大饱耳福。

“杭州的朋友,我们有多久没见了?几年前来参加过我演唱会的人有多少?”在短暂的寒暄后,周杰伦还带来了一首专门送给杭州的歌。

“今天来到了大莲花,所以必须要唱这首《花海》!”一时间,六万人齐唱的《花海》,让人沉浸式体验到了“大莲花”十足震撼的声场效果。

场外成千歌迷安安静静 聆听若隐若现的杰伦歌声

在场内嗨翻的同时,场外反倒处处透露着自得其乐的氛围。

体育场边出现了一道奇特的风景线。虽然已经接近晚上10点,“大莲花”周边的住宅,几乎每一栋,都有半数落地玻璃灯火通明,远远望过去,能看到许多小格子里有三三两两的人影,似乎在跟着“大莲花”传出的音律晃动。

这份“远眺观演”的乐趣,其实是置身于体育场里的观众所无法体会的。也许可以说,买了“大莲花景观豪宅”,相当于就当杭州奥体中心的半永久会员。

此时,靠近大莲花一侧的马路上,人多得仿若赶集一般。离体育场直线距离最近的围栏外,差不多聚集了近千位歌迷。大家安安静静地听着从体育场里传来的歌声,遇到《最长的电影》《花海》等心头好,会整整齐齐但音量不大地跟着唱几句,然后露出心满意足的表情。

人群中,赫然放了十几把露营椅。坐着的男孩女孩们喝着罐装啤酒,吹着晚风,听着若隐若现的歌声,每个人都很享受,脸上丝毫看不到因为没买到票而进不去的沮丧。

不远处的草地上,几位女生铺开野餐垫,吃着零食,然后开开心心相互帮着拍照。保安小哥刚开始赶过几次,后来好像也被这种自由的氛围感染,小声提醒“一会儿记得收拾干净”,便不再作声。

听到场内“安可”(表示演唱会结束)的尖叫声,场外大部队开始自觉动身,缓缓往地铁站移动。两女生边走边商量着明天还要来,“要么摆个摊,给大家化化妆也好。”

这一刻,对于他们来说,同样是一个美好的夜晚。或许,这也是“嘉年华”真正的意义。



场外歌迷远远听歌

演唱会吸引外摆生意 为拍杰伦歌迷租光摊主的手机

昨天下午,“大莲花”外围聚集了全国各地过来的大批歌迷,也吸引了以这次演唱会为主题的外摆生意。

汪女士是一名化妆师,她摆了个做妆造的摊位:“我们做演唱会妆造已经六次了,一天的营业额可以达到1500元左右。杭州现在演唱会比较多,给了我们年轻人很多商机。”

写得一手好字的张女士制作了一批团扇进行售卖:“写的都是周杰伦的歌曲名字,扇子是29元一把,这个价格大家都无异议,一般问了就直接买,可能是因为周杰伦吧。”

还有出租手机的,摊主说:“有些歌迷的手机镜头不大理想,但很想拍周杰伦,就会来我这里租手机。不同的手机出租价格在130元到200元之间,手上的十多台手机已经全部租完了。”

前来的一些歌迷表示,自己都有在外摆摊位上消费:“来都来了,买些演唱会的小周边,就算贵一点,也会接受。”

连3公里外的“粥饼伦” 也吸引大批歌迷杀到



“粥饼伦”在做饼

因撞脸周杰伦而爆红的河北摊鸡蛋灌饼商户白献英,昨天也出现在了演唱会场馆附近。

今年是“粥饼伦”出摊的第九年,目前他在各大社交平台的粉丝总数已接近300万。

对于一些周杰伦的粉丝来说,看不到周杰伦,买一个“粥饼伦”灌饼也是一个实惠的选择。然而并不是人人都能来现场排队买饼,有网友提出要“全国巡灌”,“粥饼伦”也真的在“巡灌”,前天他就在社媒上说会在杭州做灌饼。

昨天下午1点,离“大莲花”大概3公里,萧山长龙路的“粥饼伦”做饼现场排起了长队。此次他来杭州是受杭州某餐饮店邀请。根据现场规则,先发放30个号,然后留半小时合影互动,再发放30个号,再留半小时互动,最后再发20个号,整个活动预计晚上7点结束。

拿到号的顾客,可购买一个套餐,在9.9元的“爱在西元前”和19.9元“不能说的秘密”中二选一,套餐名一是周杰伦的歌,一是他主演的电影。

有位来自下沙的小伙子,12点就开始排队,拿到了号子。他说,他是刷到“粥饼伦”的视频后,特意过来见“饼伦”的。

“粥饼伦”对于大家的合影要求都一一满足,有时还会停下手中的活进行互动。

除了外貌,举手投足之间,他也颇有点周杰伦的味道。